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                 Concede Título Honorífico de Cidadão Novaxavantinense. 
 
 
                Considerando que o senhor ADEVAIR CESARIO, tem trabalho 
prestado no nosso Município; 
 
               A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 
XAVANTINA, ESTADO DE MATO GROSSO, usando de suas atribuições legais que 
lhe confere a Lei Orgânica Municipal, faz saber que o Plenário aprovou e ela, 
 
               D E C R E T A 
 
              Art. 1° Fica Concedido Título Honorífico de Cidadão 
Novaxavantinense ao senhor ADEVAIR CESARIO.  
                 
                                 Art. 2° - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. 
 

                       Palácio Adiel Antonio Ribeiro 
Sala das Sessões da Câmara Municipal 

Nova Xavantina-MT, 27 de março de 2024. 
 
 
 

Anilton Silva de Moura 
Vereador 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
                            CURRICULO 
 
 
 
 
ADEVAIR CESÁRIO, sou Funcionário Público do Município concursado, servidor da área da 
Radiologia, em setembro faz 31 anos que resido em Nova Xavantina. Primeiro fiz o concurso de 
Agente de Vigilância para motorista, passei, mas não assumi, e depois fiz o concurso para 
Técnico em Radiologia e até então estou servindo como técnico em radiologia. Eu nasci em 
Cascavel no Paraná, morei muitos anos no Paraguai, mudei para Curitiba e depois vim para 
Nova Xavantina. Logo depois, fui morar em Ribeirão Cascalheira, onde me casei e depois voltei 
para Paraná novamente onde morei um tempo e depois retornei para Nova Xavantina. E hoje eu 
sirvo o Município com muito carinho, com muito amor, porque eu estou na profissão que gosto, 
faço o que gosto, faço com carinho, eu trabalho não pelo dinheiro, mas sim pela satisfação de 
prestar o serviço e agradar ao paciente. Já estou no tempo de aposentar, mas sigo trabalhando 
firme e forte. Passei por vários prefeitos, passamos por altos e baixos, salários atrasados e hoje 
temos uma saúde satisfatória, que agrada e nos deixa feliz. O nosso Prefeito João Bang nos 
ajuda muito e eu acho que ele olhou mesmo para o funcionarismo, os outros nos ajudou, mas 
não olhou para os funcionários como deveria. Hoje somos valorizados, temos uma Câmara 
atuante que votou aprovando nossas remunerações e somos felizes pelo o que fazemos.  
 

 


